
Résultats de l'enquête auprès
des élèves non licenciés à l'UNSS
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As-tu déjà été licencié(e) à l’UNSS ?

Nb % obs.

Non 5783 71%

Oui 2345 29%

Total 8128 100%

71%

29%

Si tu as déjà été licencié à l’UNSS, et donc que tu as quitté l’UNSS, quelles en sont les
raisons ?
Trois réponses possibles

Nb % obs.

Les horaires ne me convenaient

pas
844 37%

Il n’y avait pas les sports que je

souhaitais
692 30%

Je préfèrerais faire du sport en club 481 21%

Autre 450 20%

Ça prenait trop de temps 388 17%

Il n’y avait pas mes copains

(copines)
349 15%

Je n’aimais pas l’ambiance 252 11%

C’était trop compétitif 133 6%

On ne faisait pas assez de

rencontres
121 5%

C’était trop cher 62 3%

Total 2297

37%

30%

21%

20%

17%

15%

11%

6%

5%

3%

Si tu n’as jamais été licencié à l’UNSS, quelles en sont les raisons ?
Trois réponses possibles

Nb % obs.

Les horaires ne me conviennent

pas
1637 29%

Il n’y a pas les sports que je

souhaitais
1521 27%

Je ne connais pas assez l’UNSS 1431 25%

Je préfère faire du sport en club 1362 24%

Je ne souhaite pas faire plus de

sport dans mon établissement

scolaire

1253 22%

Je n’ai pas le temps pour faire plus

de sport
1240 22%

Il n’y a pas mes copains (copines) 741 13%

Autre raison 558 10%

L’UNSS est trop axé sur la

compétition
480 8%

La licence est trop chère 249 4%

Total 5649

29%

27%

25%

24%

22%

22%

13%

10%

8%

4%

8390 élèves non licenciés répondants

Aux élèves non licencié(e)s :
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Pratiques-tu du sport ?

Nb % obs.

Oui, en club 4518 55%

Non 1798 22%

Oui, en dehors de tout club ou

association, de manière régulière

(au moins deux fois par semaine)

1489 18%

Oui, en dehors de tout club ou

association, de manière

occasionnelle (moins de deux fois

par semaine)

1143 14%

Total 8265

55%

22%

18%

14%

Quelle image as-tu de l’UNSS ?

Nb % obs.

Assez positive 5409 68%

Très positive 2021 25%

Négative 512 6%

Total 7942 100%

68%

25%

6%

Si tu décidais de te licencier à l’UNSS, ce serait :
Trois réponses possibles

Nb % obs.

Pour m’amuser 3425 42%

Pour faire davantage de sport 3403 42%

Pour  me détendre et passer un

bon moment
2873 35%

Pour découvrir d’autres sports / un

sport
2371 29%

Pour être avec les copains / les

copines
2173 27%

Pour faire plusieurs sports 1565 19%

Pour faire de la compétition 1448 18%

Pour m’engager et prendre des

responsabilités (jeune officiel, chef

d’équipe, membre du bureau de

l’association sportive…)

653 8%

Total 8115

42%

42%

35%

29%

27%

19%

18%

8%

Selon toi, est-il nécessaire d’avoir un « bon niveau » en sport pour aller à l’UNSS ?

Nb % obs.

Non, c’est pour tous les niveaux 5882 73%

Oui, il faut avoir un bon niveau 2136 27%

Total 8018 100%

73%

27%

Aux élèves non licencié(e)s :
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Quel sont les messages que tu retiens de l’UNSS ?

Nb % obs.

L’esprit d’équipe 4574 60%

La rencontre et l’échange 3307 43%

Le respect des règles 3004 40%

Le dépassement de soi 2736 36%

Le respect de l'adversaire 2731 36%

La convivialité 2709 36%

Le fair-play 2612 34%

L’esprit de compétition 2347 31%

Le respect des différences 2304 30%

La prise de responsabilité 1322 17%

Total 7603

60%

43%

40%

36%

36%

36%

34%

31%

30%

17%

L’information donnée aux élèves sur l’UNSS est-elle suffisante ?

Nb % obs.

Oui 3647 45%

Non 4398 55%

Total 8045 100%

45%

55%

A ton avis, l’UNSS a-t-elle une place suffisamment importante dans ton établissement ?

Nb % obs.

Oui 4333 54%

Non 3676 46%

Total 8009 100%

54%

46%

Selon toi, les activités proposées à l’AS devraient-elles être davantage à l’initiative des
élèves ?

Nb % obs.

Oui 5753 74%

Non 1977 26%

Total 7730 100%

74%

26%

Si tu les connais, que penses-tu :

Approprié

N % cit.

Pas approprié

N % cit.

des créneaux horaires ?

des activités proposées ?

Total

3980 62% 2410 38%

5177 80% 1330 20%

9157 71% 3740 29%

Aux élèves non licencié(e)s :



Résultats de l'enquête auprès
des élèves non licenciés à l'UNSS

4

Connais-tu le prix de la licence ?

Nb % obs.

Oui 2276 28%

Non 5749 72%

Total 8025 100%

28%

72%

Combien ?

Moyenne = 29 Médiane = 20

Min = 0 Max = 999

Nb % obs.

Moins de 25 1353 68%

De 25 à 49 549 28%

De 50 à 99 40 2%

100 et plus 34 2%

Total 1976 100%

68%

28%

2%

2%

Ce prix te semble-t-il :

Nb % obs.

Raisonnable 1282 57%

Attractif 753 34%

Elevé 211 9%

Total 2246 100%

57%

34%

9%

As-tu entendu parler de :

Oui

N % cit.

Non

N % cit.

La Journée Nationale du Sport Scolaire

La lycéenne Maif run

Le prix national éthique

Les cross UNSS

Un autre évènement

Total

2013 26% 5851 74%

515 7% 7291 93%

465 6% 7307 94%

5632 71% 2261 29%

483 7% 6793 93%

9108 24% 29503 76%

Aux élèves non licencié(e)s :
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As-tu participé à la Journée Nationale du Sport Scolaire?

Nb % obs.

Non 1224 64%

Oui 681 36%

Total 1905 100%

64%

36%

Connais-tu ?

Oui

N % cit.

Non

N % cit.

Le programme Jeune officiel : génération responsable

Le label génération 2024

Total

860 11% 6944 89%

304 4% 7456 96%

1164 7% 14400 93%

Suis-tu quand même l’UNSS sur les réseaux sociaux (Facebook, Twitter) ?

Nb % obs.

Non 7018 90%

Oui, parfois 629 8%

Oui, très souvent 108 1%

Total 7755 100%

90%

8%

1%

Considères-tu que l’UNSS est assez visible dans les médias ?

Nb % obs.

Non 6484 86%

Oui 1034 14%

Total 7518 100%

86%

14%

L'UNSS a-t-elle besoin d'être plus présente dans les médias  ?

Nb % obs.

Oui 5271 71%

Non 2200 29%

Total 7471 100%

71%

29%

Penses-tu que l’UNSS doit jouer un rôle central dans l’organisation des Jeux
Olympiques et Paralympiques 2024 ?

Nb % obs.

Dans les jeunes bénévoles 4623 68%

Pour faire vivre l'héritage des jeux 2593 38%

Dans la communication 2112 31%

Dans l'organisation 1993 29%

Total 6774

68%

38%

31%

29%

Aux élèves non licencié(e)s :
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Pour finir, dis-nous les valeurs que tu souhaiterais que l’UNSS défende encore plus :
Trois réponses possibles

Nb % obs.

La mixité 2983 42%

L’esprit d’équipe 2577 36%

Le respect des différences 2126 30%

Le dépassement de soi 1647 23%

Le fair-play 1522 21%

La rencontre et l’échange 1484 21%

Le respect de l'adversaire 1473 21%

La convivialité 1388 19%

Le respect des règles 1253 17%

L’esprit de compétition 870 12%

L'engagement associatif 740 10%

La vie associative 581 8%

La prise de responsabilité 533 7%

Total 7173

42%

36%

30%

23%

21%

21%

21%

19%

17%

12%

10%

8%

7%

Es-tu :

Nb % obs.

Une fille 4796 65%

Un garçon 2615 35%

Total 7411 100%

65%

35%

Es-tu ?

Nb % obs.

Au Collège 4035 54%

Au Lycée 3307 45%

Dans un autre type d’établissement 50 0,7%

Dans un CFA 26 0,4%

Total 7418 100%

54%

45%

0,7%

0,4%

Aux élèves non licencié(e)s :
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Dans quel département habites-tu ?
Merci d'inscrire le n° de département

Moyenne = 54 Médiane = 54 Ecart-type = 53

Min = 1 Max = 999

Nb % obs.

31 497 7%

69 310 4%

78 287 4%

37 258 3%

83 257 3%

25 246 3%

60 241 3%

74 221 3%

92 212 3%

91 208 3%

35 204 3%

34 167 2%

73 164 2%

57 155 2%

77 151 2%

26 129 2%

1 128 2%

38 128 2%

71 123 2%

45 118 2%

54 116 2%

81 113 2%

64 108 1%

6 106 1%

17 105 1%

41 98 1%

70 94 1%

59 87 1%

76 84 1%

80 84 1%

18 80 1%

24 79 1%

21 75 1%

13 73 1%

14 72 1%

Total 7482 75%

7%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Aux élèves non licencié(e)s :


